
ENQUESTES

-Fer una revisió de carrers que no estiguin 
en bones condicions.

-Més containers.
-I finalment, molts pensen que es una llàs­

tima que LLagostera deixi perdre el seu patri­
moni antic.

Què en penses del Nou Sistema 
d'Ensenyament?

-Tots els enquestats pensen que de moment 
és molt correcte i més que el d'abans , motiva 
els alumnes i el nivell acadèmic resultant es 
podrà valorar d'aquí a uns anys, pero s'hauria 
de millorar, els mitjans i el reciclatge de profes­
sorat.

Alguns consideren que els alumnes que 
s'han de traslladar amb bicicleta a l'Institut po­
den tenir algún accident. Però tot i això, la gent 
està molt satisfeta.

Creus que s'hauria de fer una manifestació per 
reclamar els recursos que manquen a l'I.E.S 
de LLagostera ?

Alguns creuen que sí, que s' hauris de 
presionar més, així es conseguiría cobrir una 
part de les necessitats de l 'I.E .S .. I d'altres con­
sideren que s'hauria de vendre part dels bens de 
l'Ajuntament per necessitats primàries per 1' 
Ensenyament dels "nostres fills".

Què pensaries si un dia pasejant per el carrer 
et trobessis que han cosntruit un centre 
recreatiu?

Uns diuen que depèn, primer tindria que 
veure les classes d'activitats que hi ha,i en prin­
cipi no els hi sembla malament. D'altres pen­
sen que el poble es millor sense e ll , consideren 
un abús fer negoci dels menors. I finalment no­
més un persona pensa que s'hi ha de ser-hi hau­
ria d'estar en un bon lloc, ja  que hi ha escassetat 
de centres recreatius.
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